



Afișat astăzi 08.09.2023

ANUNȚ

Liceul Teoretic "Ion Neculce" Târgu Frumos organizează examen pentru promovarea în grad profesional pentru postul vacant de Laborant (M) , studii medii.

În vederea participării la examen candidații depun în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului (08.09.2023), la compartimentul Secretariat din cadrul Liceului Teoretic "Ion Neculce" Tg. Frumos.

Condiții de participare:

- ✓ să fi obținut calificativul "FOARTE BINE" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani în care acesta și-a desfășurat activitatea.
- Dosarele de înscriere vor conține:
- formular de înscriere;
 - adeverințe cu calificativele obținute în ultimii 3 ani de activitate.

Examenul se va desfășura la sediul Liceului Teoretic "Ion Neculce" Târgu Frumos, situat în strada Cuza Vodă, nr. 65, și va consta în:

- Proba practică în data de 26 septembrie 2023, ora 9,00;

Examenul de promovare constă în susținerea unei probe practice.

Pentru a fi declarați admiși candidații trebuie să obțină minim 50 de puncte din punctajul maxim de 100 puncte.

Rezultatul examenului de promovare se afișează la sediul Liceului Teoretic "Ion Neculce" Târgu Frumos și pe pagina de internet în termen de 2 zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație la comisia de soluționare a contestațiilor în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, și sancțiunea decăderii din acest drept.

Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele examenului de promovare, precum și afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor și a rezultatelor finale ale examenului se realizează utilizând numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la examen pentru fiecare candidat.

Selecția dosarelor va avea loc în termen de 1 zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a dosarelor.

Tematica, bibliografia de concurs și condițiile de participare și lista documentelor necesare înscrierii la concurs se afișează la sediul Liceului Teoretic "Ion Neculce" Tg. Frumos și pe site-ul unității <http://liceulionneculce.ro>.



DIRECTOR,
PROF. *Laurența DOCA*